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JEUDI 29 JUIN 2017 – VENTES JUDICIAIRES EXTERIEURES 

1°) A 9 H – HYDRO SUD SETE – 160 rue des champs de roses ZA LES CLASHS à POUSSAN 

IMPORTANT STOCK DE PRODUITS PISCINE, ROBOTS, ACCESSOIRES LJ req. M° Pernaud mandataire judiciaire – 

Exposition au moment de la vente ENLEVEMENT LUNDI 3 JUILLET A 9 H 

 
 1 Transpalette manuel 2 T. 
 2 Bétonnière électrique, aspirateur SOTECO, pompe à vide de cave, chariot. 
 3 2 meubles de dossiers suspendus, touret à meuler RHINO, scie radiale, scie sauteuse à batterie  
 ENERGIE, testeur MM8, disqueuse BLACK & DECKER, appareil chauffant LEISTER, décapeur  
 thermique GEREX 
 4 Compresseur MERCURE et un booster. 
 5 Lot de visserie, boulonnerie, clés, petit outillage… 
 6 Malaxeur NOVIPRO 
 7 Perforateur HMX, ponceuse, niveau laser FARTOOLS, visseuse METABO, 2 batteries, 2 chargeurs. 
 8 Stock de raccords PVC divers. 
 9 Environ 20 ml d'étagères diverses, petite banque d'accueil et un lot d'environ 20 sacs de gravier  
 (stockés à l'extérieur). 
 10 Environ 9 ml de gondoles doubles et 2 gondoles simples. 
 11 3 imprimantes multifonctions BROTHER J5910 DW, HP 8610, CANON 5750, ordinateur base  
 GRATEWAY, écran ancien JYNDAI, clavier, souris, imprimante de tickets EPSON, douchette DC. 
 12 Ordinateur base INTEC, écran ACER, clavier, souris, 2 téléphones sans fil, 2 meubles de rangement, 
 armoire en métal, fauteuils dactylo, téléphone portable SAMSUNG, bureau. 
 13 Important stock de produits piscine (4 robots T3 ZODIAC et 3 robots MAMBA, filtres, épuisettes,  
 brosses, balais, tuyau flottant, paniers skimmer, bonde de fond, refoulement, PVC divers diamètres,  
 bouchons d'hivernage, pièces Polaris, ampoules de projecteur 300 W, chlore diverses actions,  
 poudre, anti-algues, produits d'hivernage, produits PH et divers….) 
 
2°) A 9 H 30 – SOCIETE DE TRAVAUX ELECTRIQUES MEDITERRANEENS (SOTEM) 94 route de Lattes – ZA CHAPTAL à 

SAINT JEAN DE VEDAS - IMPORTANTE VENTE DE MATERIELS, ACCESSOIRES, OUTILLAGE D’UN INSTALLATEUR DE 

RESEAUX ELECTRIQUES LJ req. M° Strebler – Exposition au moment de la vente ENLEVEMENT JEUDI 29 JUIN A 14 H 30 

 
 1 Ensemble de bureau même coloris : 3 bureaux avec retour, 9 bureaux, 18 crédences 2 portes  
 coulissantes, 8 caissons, 1 table ronde, 1 ensemble living 5 parties avec portes et partie bibliothèque 
  vitrée, 9 armoires 2 portes coulissantes, 1 table de réunion ovale 2 parties 4 éléments bas 2 portes. 
 2 6 porte-manteaux, 11 fauteuils dactylo et 21 chaises d'accueil 
 3 13 téléphones filaires ALCATEL LUCENT 
 4 7 bases ASUS, un écran YUNDAI X93W, 3 écrans ASUS, clavier, souris, écran LG, onduleur. 
 5 3 bases d'ordinateur TERRA, 2 écrans ASUS, clavier, souris, 3 onduleurs, écran TERRA. 
 6 Base d'ordinateur REVOLTEC, 2 écrans ASUS et DELL, clavier, souris, onduleur. 
 7 Vidéo projecteur OPTOMA DAEWSGS. 
 8 1 téléphone portable SAMSUNG S4 accidenté, 1 iPhone hors-service, 4 SONY ERICSSON anciens, 4  
 SAMSUNG anciens états moyens et sans connectique. 
 9 2 banques d'accueil en métal, lumineuses 2 ml. 
 10 1 cafetière NESPRESSO, 4 tabourets mange-debout, 1 canapé plastique, 1 réfrigérateur/congélateur  
 INDESIT 
 11 Téléviseur SAMSUNG 
 12 10 téléphones SIEMENS filaires, autocom anciens, centrale. 
 13 9 tables de réunion (dont deux de forme demi-lune). 
 14 Baie de brassage nue. 
 15 Ensemble comprenant : switch HP 2620-48 POC, sauvegarde BUFFALO, appareil ONE ACCESS  
 ONE 200, 2 switch DLINK DGS 121024, onduleur ECUS, serveur vidéo SUPERMICR. 
 16 Traceur CANON EPF770. 
 17 Lot de 11 chaises en métal et bois. 
 18 Réfrigérateur TOP SIEMENS, four micro-ondes ICES, 4 vestiaires triples, 2 vestiaires doubles, 1  
 vestiaire quadruple, 3 bancs, 1 caisson. 



      
 19 Lot de 7 caméras, 1 alarme sans fil avec IR, contacteur, clavier, système 
 20 Roll à roulettes, transpalette manuel 2.5 T LIFTER, 2 racks supports bleus. 
 21 Lot de 2 échelles triples, 2 échelles doubles, 2 échelles articulées. 
 22 Enclos à trois faces grillagées avec porte battante 4 x 4 ml, une façade d'enclos grillagé 30 ml avec 2  
 portes coulissantes (H : 2.10 m) 
 23 Environ 45 ml d'étagères en métal. 
 24 Armoire en métal, meuble à dossiers suspendus, établi, étau. 
 25 Environ 40 plots de balisage d'occasion et lot de panneaux de signalisation. 
 26 2 podomètres GEOFENNEL M10. 
 27 3 aiguilles (diamètre 16- 100 ml), 5 aiguilles diamètre 8 
 28 2 disqueuses thermiques à eau sur roue CYCLONE. 
 29 32 petits tourets de liaison pour feux tricolores. 
 30 Brouette, 3 harnais de sécurité, casque de chantier. 
 31 2 groupes thermiques DIESEL, 2 marteaux piqueurs BOSCH haute fréquence, 2 enrouleurs  
 électriques spécifiques, groupe électrogène HATZ diesel. 
 32 Pilonneuse BOMAG. 
 33 Escabeau professionnel avec garde-corps. 
 34 Fondoir de bitume, à gaz avec réceptacle. 
 35 2 supports dérouleurs de galet. 
 36 2 scies à sol tractées CLIPPER CSB1 moteur HONDA GX630 NOTRON (dont une de 2015) 
 37 Environ 25 pains de brai. 
 38 Néant. 
 39 Cloueur pneumatique SPIT P370. 
 40 Visseuse dévisseuse DEWALT C988, 2 batteries et un chargeur. 
 41 3 groupes électrogènes SDMO HX 3000. 
 42 4 tronçonneuses thermiques DOLMAR HUSQVARNA K760, DIAM industrie, MAKITA 
 43 Lot de positionneuses gaz dans coffret, chariot. 
 44 6 Caisses à outils, riveteuse. 
 45 Groupe électrogène PLUTONARC, soudeuse à PE BARBARA. 
 46 Perceuse BOSCH GBH 2-20 SRE, visseuse dévisseuse DEWALT DC 995, 2 batteries, chargeur. 
 47 Coffret de clés à cliquet gros diamètre. 
 48 Visseuse dévisseuse à choc TYCO IK 1000-023. 
 49 Disqueuse diamètre 230 DEWALT D28492 
 50 2 pinces à feuillard MALICO. 
 51 Visseuse dévisseuse DEWALT DCD 936 
 52 Détecteur de métaux GOLD RANGE 
 53 Marteau piqueur DEWALT D 25601 filaire. 
 54 Environ 15 ml d'étagères en métal bleu. 
 55 Lot de pièces détachées de luminaires divers d 'occasion, fonds de stock, feux de signalisation…  
 (stockés sur la mezzanine). Lot d'accessoires d'éclairage public, électricité basse tension :  
 disjoncteurs, ampoules… 
 56 Climatiseur split, compresseur TOSHIBA; 
 57 12 extincteurs. 
 58 Lot de 23 tampons de regard en fonte galvanisée. 
 59 Lot de gaine fourreau de différents types. 
 60 Lot d'environ 66 barrières de chantier. 
 61 6 coffrets électriques extérieurs, 7 plots GBA en plastique, 6 armoires électriques d'occasion. 
 62 8 pieds en métal d'éclairage public, 13 plots en béton, lot de poteaux électriques en bois (occasion),  
 lot de suspentes de poteaux HT galvanisées occasion. 
 63 Lot d'environ 45 mats d'éclairage public divers, neufs, d'autres d'occasion, 25 têtes, lot de feux  
 tricolores complets, lot de feux divers complets et incomplets. 
 64 Banche 3 ml, rack en métal. 
 65 Cuve à carburant, groupe électrogène professionnel d'occasion 380 V. 
 66 4 tourets de câble réseau basse tension souterrain (restes de chantiers), lot de conduites de gaz,  
 optique souple… 
 67 Environ 35 tourets de différents diamètres, 6 tourets avec câble de branchement. 
 68 8 bouteilles de gaz PROPANE. 
 69 Remorque porte-touret 
 70 Remorque porte-touret PV 500 kg PTAC 2 T avec relevage manuel hydraulique 
 71 Chariot élévateur à gaz HYSTER H4.00XL/5 de 1989 2007 Heures. 
 
 
 
 
 
 
 



      
3°) A 11 H 30 – 8 rue Jean RAYMOND de COMINGES – Résidence Mas DREVON Bât A1 à MONTPELLIER 

ENTIER CONTENU D’UN APPARTEMENT, mobilier, bibelots dont nombreux SWAROVSKI, tableaux, vendu sur 

ordonnance du Tribunal d’Instance de Montpellier dans le cadre d’une tutelle. Attention : le fonds de maison vendu 

en un lot devra être entièrement évacué par l’acquéreur. – Exposition au moment de la vente ENLEVEMENT SUR 

RENDEZ-VOUS 

 
 
 1 Entier mobilier de l'appartement comprenant une paire de chevets demi-lune en bois cérusé de Style  
 Louis XVI, salon composé d'une banquette et deux fauteuils garnis de velours de Gênes cérusé  
 beige de Style Louis XV, un important meuble living ouvrant à trois vantaux laqué noir or et rouge de  
 scènes de jardins orientaux (180 x 180 x 55 cm) Extrême Orient Travail XXème, escabeau trois  
 marches, lit en 120 avec matelas et tête de lit, table basse à décor d'oiseaux branchés laqué rouge et 
 doré Extrême Orient XXème, penderie en aggloméré à trois vantaux placage faux bois (200 x 177 x 52 
 cm), chevet laqué à décor de deux geishas en façade (51 x 40 x 30 cm) Extrême Orient XXème,  
 meuble formant bar laqué rouge et doré à décor d'oiseaux branchés (accidents, 120 x 60 x 40 cm)  
 Extrême Orient XXème, cube sellette laqué noir des années 1970 (80 x 40 x 40), enfilade à trois  
 vantaux à décor d'oiseaux branchés sur fond doré bordeaux (90 x 150 x 46 cm), table à rallonge de  
 salle à manger le plateau à décor doré de paysages et oiseaux (diam : 120cm, sans rallonges) et  
 quatre chaises cannées assorties Extrême Orient XXème, bibliothèque quatre vantaux dont deux  
 vitrés en partie centrale de Style Louis XV XXème (185 x 200 x 40 cm); table basse  plateau de marbre 
 beige rosé et bois laqué de Style Louis XV (diam : 80 cm), fauteuil relax OBARGEM, table en  
 aggloméré à deux volets en mélaminé blanc et quatre chaises tubulaires chromées, lave-linge  
 BRANDT, réfrigérateur FAURE. On y joint le contenu des placards dont vaisselle, micro-ondes,  
 batterie de cuisine courante, casseroles, couverts inox, miroir biseauté à marbrure doré, partie de  
 service de table en porcelaine de LIMOGES à filet doré des années 50, cocottes, meuble de la salle  
 de bain 
 2 Lot composé d'un grand pot à gingembre en porcelaine polychrome Chine XXème, un pot couvert en  
 Satsuma Japon XXe, deux guerriers en porcelaine polychrome Chine XXème, un cache pot dans  
 le goût oriental en porcelaine polychrome  les prises à têtes d'éléphants, vase en émail à fond rose 
 3 Partie de ménagère en résine et métal moderne GOLEO MONTPELLIER, couverts en inox, deux  
 couteaux à beurre en métal argenté CHRISTOFLE 
 4 Grand vase en céramique polychrome à décor de millefleurs les prises de chiens de Fô vert Chine  
 XXème. H : 90 cm 
 5 LALIQUE - Vase "Sylvie" aux deux colombes en cristal givré signé H : 21 cm 
 6 SWAROVSKI - Torero en cristal H : 15 cm 
 7 SWAROVSKI - La cloche, le train, le piano et l'huitre perlière l'ensemble en cristal 
 8 SWAROVSKI - Le papillon sur une feuille, le papillon, l'escargot, le champignon et le renard  
 l'ensemble en cristal 
 9 SWAROVSKI - Deux oiseaux branchés, le hibou, le perroquet, le caneton l'ensemble en cristal 
 10 SWAROVSKI - Le gnou on y joint deux chevaux (ailes à recoller, manque une aile) l'ensemble en  
 cristal 
 11 SWAROVSKI - Deux phoques sur la banquise, le père noël, le morse, le petit phoque, la baleine, le  
 bonhomme de neige l'ensemble en cristal 
 12 SWAROVSKI - La souris, le caniche, le koala, le raton-laveur, l'écureuil, le petit hérisson, deux  
 cigognes, le petit chat, le crocodile, le petit éléphant on y joint une maman kangourou et un chiot  
 (manque une oreille à chacun) l'ensemble en cristal 
 13 SWAROVSKI - La grappe de raisin, trois cœurs en verre facetté, trois marguerites, des petites tulipes  
 sur deux présentoirs en inox et une boule presse papier de Lourdes 
 14 "Le couple" miniature persane sur os XXe.  

CONDITIONS GENERALES DE VENTE 
VENTES AU COMPTANT –LES CHEQUES BANCAIRES NE SONT PLUS ACCEPTES – PAIEMENT PAR CARTE BANCAIRE -  ESPECES (maximum 1000 € décret 2015-741 

du 24 juin 2015 article 1 L.112-6 du code monétaire et financier) *** VIREMENT ET LETTRE ACCREDITIVE DE BANQUE***Article L112-6 (modifié par LOI n° 

2013-100 du 28 janvier 2013 – art/1 : Toute transaction relative à l’achat au détail de métaux ferreux et non ferreux est effectuée par virement bancaire ou postal 

ou par carte de paiement, sans que le montant total de cette transaction puisse excéder un plafond fixé par décret. Le non-respect de cette obligation est puni 

par une contravention de cinquième classe. 

Vente de véhicules réservés aux professionnels : Réservé aux professionnels de la déconstruction automobile titulaires de l’agrément préfectoral se rapportant 

aux installations classées. ART. R543-162 du code de l’Environnement 

Tous les matériels sont vendus en l’état, aucune réclamation ne sera acceptée après la vente 

FRAIS LEGAUX JUDICIAIRES D’ADJUDICATION EN SUS DES ENCHERES 14,40 % TTC - VENTE VOLONTAIRE OU A LA REQUETE DE MAISONS DE CREDIT : 22 % (précisé 

le cas échéant)  

TVA 20 % RECUPERABLE POUR LES PERSONNES OU SOCIETES ASSUJETTIES EXCEPTE SUR LES BIENS INCORPORELS ET SUR LES MARCHANDISES VENDUES A LA 

SUITE DE SAISIE DE PARTICULIER. 

CONDITIONS D’ENLEVEMENT PRECISEES AU MOMENT DE LA VENTE ET/OU SUR RENDEZ-VOUS  - UNE FOIS L’ADJUDICATION PRONONCEE L’ACQUEREUR EST 

RESPONSABLE DE SA MARCHANDISE. A CET EFFET, TOUT ACQUEREUR EST REPUTE ETRE TITULAIRE D’UNE ASSURANCE RC EN COURS DE VALIDITE (particuliers) OU 

SPECIFIQUE (professionnels) QUI POURRAIT ETRE SOLLICITEE EN CAS D’INCIDENT/ ACCIDENT MATERIEL OU CORPOREL SUR LE LIEU DE LA VENTE. 

2 PIECES D’IDENTITE POURRONT ETRE EXIGEES - SELON LE TYPE DE MATERIEL MIS EN VENTE LE COMMISSAIRE PRISEUR SE RESERVE LE DROIT DE DEMANDER UN 

CHEQUE DE CAUTION AUX ACQUEREURS 

DEVANT L’ABUS DE CERTAINS ACQUEREURS IL EST PRECISE QU’AU DELA DE LA DATE LIMITE D’ENLEVEMENT PRECISEE AU MOMENT DE LA VENTE TOUT MATERIEL 

LAISSE DANS LES LOCAUX SERA CONSIDERE COMME ABANDONNE ET JETE A LA DECHARGE PUBLIQUE SANS AUCUN RECOURS POSSIBLE 


